

约否?“文化客厅”公益课堂报名喽

“文化客厅”公益课堂2019年第一期(3月—6月)课程表

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市群艺馆获悉,我市“文化客厅”公益课堂2019年第一期课程已经排定,推出包括吉他、模特、摄影、钢琴等在内的十多门课,本期课程从3月到6月,喜欢这些课程的市民,请注意在第一时间报名。

报名时间为3月6日上午8:30(报满为止),本期课程3月12日起陆续开课。

报名时,成人须持本人身份证,少儿需持能够证明年龄的户口簿或者身份证等有效证件。少儿书法班招收部分留守儿童,报名时需提供社区或者村委会证明,将会为留守儿童提供免费教材、字帖等。

模特课新招学员身高要求女性1.7米以上、男性1.8米以上。少儿剪纸课每次上课时需家长陪同,带剪刀、彩纸、卡纸、胶棒、铅笔、橡皮。

报名地点:新城区市文化艺术中心,咨询电话:2166880。

课程时间	课程名称	上课时间	年龄限制
周二上午	营养与健康	9:30—11:00	限成人
周二下午	古琴	3:00—4:30	限成人
周三上午	葫芦丝	9:30—11:00	限成人
周三下午	声乐	3:00—4:30	限成人
	模特(女)	3:00—4:30	限成人
	模特(男)	3:00—4:30	限成人
周四上午	琵琶	9:30—11:00	限成人
	双排排箫	9:30—11:00	限成人
周四下午	养生拳	3:00—4:30	限成人
	吉他	3:00—4:30	限成人
周五上午	古筝	9:30—11:00	限成人
周五下午	摄影	3:00—4:30	限成人
	钢琴	3:00—4:30	限成人
周六上午	少儿珠心算	9:30—11:00	6岁—8岁
	少儿古筝	9:30—11:00	5岁—15岁
周六下午	少儿剪纸	3:00—4:30	7岁—11岁
	少儿书法(留守儿童优先)	3:00—4:30	6岁—15岁
周日上午	少儿陶笛	9:30—11:00	6岁—15岁
	少儿跆拳道	9:30—11:00	6岁—15岁
周日下午	广场舞	3:00—4:30	限成人
	少儿葫芦丝	3:00—4:30	6岁—15岁



补栽绿植忙

2月25日,在市区白鹭洲国家城市湿地公园健身路径旁,绿化人员栽种月季等花卉。近日随着气温回升,该国管理人员对国内枯死的植物进行更新,并对乔木树种枝干进行修剪。本报记者 张鹏 摄

警察蜀黍真给力

多次夜盗 空调室外机铜管 男子李某被刑拘

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安局获悉,市公安局机动支队近日联合姚孟派出所经过缜密侦查,成功破获一起专门盗窃空调外机铜管案件。昨天,犯罪嫌疑人李某被警方刑事拘留。

据办案民警介绍,近段时期,市区连续发生多起夜晚偷盗空调外机铜管案件,市民反映强烈。市公安局机动支队民警围绕案发现场区域特点及周围监控,精准锁定穿短款深色棉袄、深色裤子、白边运动鞋,背黑色双肩背包的嫌疑男子。民警通过视频追踪发现,该男子经常在新华区李庄一宾馆出入。2月20日下午,机动支队联合姚孟派出所李庄某宾馆成功将该男子抓获。

经讯问,李某系舞钢市人,有盗窃前科。李某对自己盗窃空调室外机铜管的行为供认不讳。

昨天,李某被姚孟派出所刑事拘留,案件在进一步办理中。

货车高速侧翻 民警紧急救援

□记者 赵志国

本报讯 2月25日上午,一辆满载瓜子的大货车行驶至宁洛高速公路叶县廉村路段时因轮胎爆胎侧翻。叶县公安局廉村派出所民警协同高速交警成功处置了事故现场,避免了哄抢货物事件的发生。

据廉村派出所民警介绍,当天上午9时15分许,廉村派出所接到110指挥中心指令:一辆运送瓜子的货车翻倒在宁洛高速廉村路段。接令后,廉村派出所指导员刘彦春立即带领辅警王立杰、陈雪亮等人,赶到廉村路庄村北宁洛高速上。现场一辆自西向东行驶的南阳籍货车右侧轮胎爆胎,车辆侧翻在路上,瓜子散落一地,造成严重交通堵塞,幸无人员伤亡。不少附近村民前来围观,个别村民试图冲进车祸现场哄抢捡拾瓜子。刘彦春等人立即喝令其将瓜子放回原处,并和高速交警将现场划出警戒线,疏散围观群众,同时帮助大货车司机张某把散落的货物移到路边看护。

经过4个多小时的努力,民警协同高速交警将现场货物、车辆转移清理完毕,散落的瓜子只有少量被路过车辆碾压,大货车司机张某连声道谢。

社区戏曲室欢乐多

昨天,在卫东区东安路街道鸿翔社区戏曲活动室,居民在乐队的伴奏下演唱地方戏选段。当日,记者在鸿翔社区活动中心看到,新装修的戏曲活动室已投入使用,宽敞明亮的室内环境,卡通戏曲人物的装饰图案,给喜爱戏曲艺术的居民提供了交流学习的平台。据社区负责人介绍,目前每天来这里参加戏曲鉴赏、演唱、演奏的居民达20多人。本报记者 李英平 摄



知否? 凡人善举处处有

新生男婴患重病 众人纷纷伸援手

□记者 王辉

本报讯 叶县辛店镇王文成村的一名新生儿身患重病,父母举债为其治病。昨天上午,患儿母亲刘纯静收到叶县尚善志愿协会会员等热心人的捐款5258元。

昨天上午,记者致电刘纯静

得知,她现在郑州儿童医院陪二儿子林林(化名)治病。林林1月23日出生后,出现呼吸困难等症状,被诊断为颈部肿物、淋巴管瘤和肺炎。1月24日,林林被送入郑州儿童医院重症监护室,一个多月来,刘纯静夫妇东拼西凑,已花去十万元医药费,而林林的病情仍不乐观。刘纯静一家靠种地与外出打工维生,她的大儿子今年9岁,读小学二年级。

据叶县尚善志愿协会会长黄海芹介绍,刘纯静是该协会的义工。得知上述事情后,2月24日上午,黄海芹率先为林林捐款200元,并在微信群中发出捐款

倡议,协会会员积极响应,捐款数额从30元至200元不等。其间,南阳市方城籍爱心人士王俊杰捐款100元,几位在平顶山、郑州等地工作经商的叶县人也慷慨解囊。至昨天上午,大家共捐款5258元,随后黄海芹将捐款转给了刘纯静。

土特产包裹遗失 公交司机帮找回

□记者 李霞

本报讯 “包裹里的野菜等物虽不值什么钱,却是家乡亲戚的一片心意……”昨天,微友“会”致电记者,向帮她找回包裹的两位89路公交车司机道谢。

微友“会”姓乔,家住市区建设路中段平马路小学家属院,是一位小学教师。乔女士告诉记

者,她母亲家住锦绣花园小区,2月23日上午11点多,她拎着大包小包从母亲家出来,在锦绣花园小区西门附近乘坐89路公交车回家。在建设路中段电子时代广场下车时,她不慎将其中一个包裹遗忘。包裹内是她的老家许昌市襄城县的亲戚托母亲给她带的芝麻叶、自家炸的酥肉丸子、手工元宵等土特产。

发现包裹丢失后,她从家中来到下车的地方,把写有联系方式的小纸条交给一位正巧路过、30多岁的89路公交车司机,委托他将消息发布在89路公交车司机的内部微信群内。没过多久,她就接到了她乘坐的那辆89路女司机的电话,随后从对方那里领回了包裹。

乔女士说,当天两位公交车

司机都正在工作,她没有来得及询问姓名。随后经多方打听,她得知那位男司机叫赵康乐,送还包裹的女司机叫张娜,二人都在市公交总公司第三分公司工作。

昨天下午,赵康乐告诉记者:“这都是小事,经常会遇到。我那天将车开到终点站后,正准备将消息发到微信群,忽然见到了同事张娜,她正急着找失主……”